

英超四連霸只剩兩關 士氣兵力皆遠勝主隊 曼城後勁凌厲 向冠軍衝「刺」

曼城上賽季正是憑藉過人的穩定性和季尾後勁，超越阿仙奴成功衛冕英超，本賽季這支億萬大軍衝向終點的走勢依然凌厲，沒有被爭標勁敵阿仙奴的亦步亦趨壓垮。餘下最後兩關，只要「藍月兵團」全取6分便可達成英超四連霸偉績，雖然本港時間15日凌晨主場出擊的熱刺為拚歐聯門券已無退路，惟論近況和兵源相信都恐怕難以阻擋曼城眾將的搶分決心。(Now611及621台周三3:00a.m.直播)

曼城雖然在上月中歐聯8強以互射12碼不敵皇家馬德里飲恨，然而主帥哥迪奧拿激勵球員的心理工作顯然做得不錯，球隊立即收拾心情，先在英格蘭足總盃4強淘汰車路士，回到聯賽也沒有給4支積分榜中下游球隊爆冷機會，以狂入15球僅失1球之姿豪取12分，霸氣盡現。

與上季不同的是爭標對手阿仙奴沒有再臨尾崩盤，現時阿仙奴在多賽1場下領先曼城1分，因此曼城最後兩輪必須擊敗熱刺及韋斯咸，方可穩奪桂冠。「球員要喜歡在這種壓力下踢波，否則就會知道，如果沒有發揮出應有水平，如果輸掉比賽，你就會輸掉英超冠軍。」哥迪奧拿激勵球員說：「我們深知這一點，多年都是這樣，除了下一場比賽不要想任何事。出師倫敦，努力拿出好表現，去贏取比賽吧！」

藍月不愁人腳 熱刺鬥豪門連敗

曼城有機會挑戰英超四連霸，勝在板凳深度夠厚。雖然尼敦阿剛戰傷出，然而還有史東斯可輪換，夥同基爾獲

加、魯賓戴亞斯和剛戰大勝富咸4:0起杆的加華德爾扼守後防。中場方面，菲爾科頓與比利時核心奇雲迪布尼佳態依然，料將續獲留在正選陣容，還有謝利美杜古和祖利安艾華利斯這些年輕戰將可候命當奇兵。

反觀熱刺卻傷兵滿營，後衛烏度治、賓戴維斯與前鋒李察利臣續列「十字軍」，前場幾位主將如孫興民以及占士麥迪臣又不復勇銳，球員在季初拚盡一度領跑之後已疲態畢現，到日前險勝弱旅般尼2:1，才總算終結之前對前列豪門紐卡素、阿仙奴、車路士及利物浦的4連敗低迷劣績，惟要爭入第4名已處於極被動位置。是役遇上比首循環對賽踢成3:3時士氣更盛的「藍月兵團」，熱刺即使有希望踢好本季主場告別戰之心，恐怕亦未必有力做到。

菲爾科頓年輕狀態足，是曼城其中一員最可信賴的攻擊手。



菲爾科頓年輕狀態足，是曼城其中一員最可信賴的攻擊手。



奇雲迪布尼近3場比賽合計交出3記助攻，繼續發揮曼城中場核心的角色。資料圖片

孫興民近來風風不及季中時遂順，熱刺的入球能力大打折扣。資料圖片

兵工廠降「魔」 爭標鬥到煞科戰

阿仙奴在當地時間12日客場1:0小勝曼聯，在多賽一場情況下重登英超積分榜首位。這意味着英



夏維斯(左)助攻，卡斯米路(右)再當罪人。法新社

超冠軍歸屬等到最後一輪戰罷才能揭曉。

據新華社報道，坐鎮奧脫福主場的曼聯開場後打得積極主動，屢屢斷球成功發動快攻，但打入禁區後顯得辦法不多。面對「紅魔」的衝擊，阿仙奴穩住陣腳後很快利用對手防線漏洞打破僵局。第20分鐘，由防守中場改打中堅的巴西老將卡斯米路防守中拖沓，使得夏維斯在沒有越位的情況下助攻杜沙特近距離推射破門。

雖然曼聯隨後竭力試圖扭轉局勢，但最終未能改寫比分，遭遇兩連敗後排名第8位，獲得下賽季歐戰機會十分渺茫。5連勝的阿仙奴則以86分暫列第一，領先少賽1輪的曼城1分，假如曼城最後兩輪稍有閃失，阿仙奴就可在拿下最後一輪的情況下時

隔20年首捧英超獎盃。「在英超賽季的最後一天，在我們的球迷面前比賽，而且還帶着奪冠的機會，這是我們一直在盼望的時刻。」阿仙奴主帥阿迪達說。

據法新社報道，對於外界質疑坦哈格堅持留用上仗犯錯致大敗的卡斯米路來應付兵荒，這位曼聯主帥賽後認為球員在傷兵滿營下今仗已打得不錯，他辯稱：「可看到即使我們缺少了7名正選球員，是役也能與聯賽中其中一支最好的球隊匹敵。」

綜合外電

西甲「馬」到功成 巡遊狂歡

香港文匯報訊(記者 梁志達 綜合報導)皇家馬德里重奪失落一季的西班牙甲組聯賽錦標，日前正式舉行了巴士勝利巡遊。

皇馬上周提前鎖定隊史第36個西甲冠軍後，於當地時間12日舉行了勝利巡遊，主帥安察洛堤和球員們坐在開篷大巴上，接受道路成千上萬球迷送上歡呼和祝賀。皇馬主席佩雷斯讚揚球隊上下的努力，「這支球隊克服了很多困難，也經歷了很多傷病，這個會徽實現了一切看似不可能的事情。」前鋒小將雲尼奧斯則喜道：「我很高興能與球迷們分享這一切，他們會為我們帶來贏得歐聯冠軍的力量。」而在祝捷會上，安察洛堤亦顯示自己能與球員打成一片的領隊才能，笑說：「我有一個夢，我想與卡馬雲加共舞。」這位法國中場答應了，很快全隊就跟着他們起舞共歡。

皇馬將在6月1日的歐聯決賽與多蒙特爭冠軍，安帥透露於4強傷出的中場球員曹亞文尼，「不排除」有趕及出戰決賽的可能。



皇馬球員在大巴上接受球迷歡呼。法新社

鷹隊3% 機率驚喜抽得狀元籤

美國職籃(NBA)昨天舉行了選秀順位抽籤，結果亞特蘭大鷹隊靠着3%機率，驚喜抽中狀元籤，這是NBA史上第五低機率卻抽中狀元籤的球隊。

鷹隊本季排名東岸第10，經過規則排定後，鷹隊抽中狀元籤的機率只有3%，沒想到還是喜從天降，這也是鷹隊自1975年後再獲狀元籤，將可在選秀會上第一個選秀。鷹隊總經理菲爾斯在接受ESPN訪問時笑說：「很令人震驚，我第一次看到狀元籤機率不在10%至12%之間，卻可排在前四順位選秀，這真的很令人興奮。」



菲爾斯(右)喜得狀元籤。路透社

據ESPN報道，NBA前四低機率抽中狀元籤的球隊，分別為1993年魔術的1.52%、2014年騎士及2008年公牛的1.7%，以及2011年騎士的2.4%。

至於昨日季後賽東岸4強，溜馬在夏利畢頓20分的表現加上對手傷兵不斷情況下，以121:89擊敗紐約人，場數扳成2:2。西岸4強，木狼的愛華士雖然攻入44分，但對手金塊還是憑藉全場57%投籃命中率及球星祖傑轟下35分，客場以115:107獲勝，場數扳成2:2。

中央社

出門在即 主場告別 麥巴比嘗盡冷暖



香港文匯報訊(記者 梁志達 綜合報導)告別巴黎聖日耳門(PSG)在即的法國球星麥巴比，在主场告別戰射入一球，雖然感受到球迷的熱情歡送，但還是有部分球迷向他報以噓聲，而會方亦沒有為這位7年功臣舉辦官方告別儀式。

提前鎖定法甲冠軍實現聯賽三連霸的PSG，本港時間13日凌晨以1:3不敵圖盧茲，未能為賽後加冕派對助興，麥巴比攻入一球，亦是此子在巴黎王子公園球場的最後一個入球。一直盛傳今夏約滿他投的麥巴比日前出片確認自己即將離隊，會方是役並沒有為這位功臣舉辦官方歡送儀式，他們已表示慶祝活動是獻給團隊的冠軍獎盃，而並非向麥巴比個人致敬。

有噓聲亦有掌聲

賽前球場看台一方打出了一個巨大的麥巴比畫像，看台球迷為他送上熱烈的掌聲，但賽前現場宣讀他出場名字時，還是有部分球迷發出噓聲。PSG主帥安歷基賽後打圓場說：「我聽到了掌聲，球迷向他致以崇高敬意！他是球會的傳奇，儘管他還很年輕。」麥巴比2017年以1.8億歐元身價從摩納哥加盟PSG，為球隊入了256球，近年多次傳出要轉投皇馬的意圖，兩年更出動到法國總統馬克龍幫手遊說，麥巴比才暫時留效PSG。



麥巴比手持冠軍獎盃向球迷道別。路透社



PSG主場巨型麥巴比畫像。路透社

鎖門券 博洛尼亞初登歐聯

意大利甲組聯賽當地時間12日第36輪角逐，為留力意大利盃決賽收起了部分主將的祖雲達斯，主場1:1絕平積分榜末位已篤定降班的沙蘭力坦拿，聯賽5連和；同日羅馬作客1:2不敵阿特蘭大後，祖雲達斯和博洛尼亞正式鎖定下賽季歐聯資格，這是博洛尼亞首次征戰這項改制後的歐洲頂級賽事。阿特蘭大則領先多賽1場排第6的羅馬3分，有望鎖定最後一張歐聯門券。



博洛尼亞球員慶祝。新華社

利華古遜續保金身 50場不敗

德國甲組聯賽，利華古遜雖已贏得冠軍，但還有挑戰全季不敗的任務，當地時間12日的比賽，這支今季搶盡班霸拜仁慕尼黑黑頭風的球隊，作客以5:0大勝最終得10人應戰的波琴，將全賽季不敗延續到第50場。利華古遜並已打入德國盃及歐霸盃決賽，有望問鼎「三冠王」。



利華古遜今季第50場不敗。法新社

祖高域遭爆冷 與「中頭獎」有關?

祖高域昨日在羅馬網球大師賽第3圈跌破外界眼鏡地敗給智利選手達比洛，這位塞爾維亞網球巨星表示，是因兩天前他遭到水瓶砸中頭部影響，「事後我有接受醫療，經歷半小時、一個小時的噁心、頭暈和流血。」祖高域說：「今天我在場上感覺就像穿上這雙球鞋的是一個完全不同的球手。」中國選手張之臻則以6:2、6:4戰勝賽會12號種子美國選手舒爾頓，晉級男單16強。



祖高域很失望。法新社